

警察节前送温暖 健康帮扶暖警心

呼和浩特讯 在第二个中国人民警察节到来之际,为关心防疫一线民警心理健康,全面缓解民警工作压力,助力民警以更加饱满的精神状态投入到持续防范境外疫情输入工作中,呼和浩特出入境边防检查站组织开展了“警察节前送温暖、健康帮扶暖警心”主题心理疏导活动。

呼和浩特出入境边防检查站自2020年3月20日起受领北京分流国际航班入境边防检查任务以来,先后完成了数百个航班、几十个国家数万名入境人员的边防检查,并安全妥善处置数百名确诊病例、疑似病例。边检站民警顶着繁重的执勤任务和巨大的心理压力长期工作在抗疫一线,巨大的心理压力和高强度的工作任务

让民警们常常心力交瘁。针对此情况,授课老师通过理论阐述、讲述真实案例、现场指导等方式,帮助民警正确面对压力,并分享了简单实用的减压小技巧,帮助广大民警学会主动调节生活和工作节奏,保持良好的精神状态。本次活动中,不仅举办了移民警察心理健康教育公益讲座,王国华站长还代表

边检站签订了捐赠协议、服务协议。此外,还举办了警嫂体检卡捐赠仪式,开展了移民警察心理健康人工智能筛查、移民警察心理健康咨询疏导干预等系列系列活动。“我们要把这份满怀深情的关爱,化作守牢国门的不竭动力,确保国门口岸安全无虞。”边检站政委铁钢说道。(刘起超)

喜迎警察节 忠诚铸警魂



呼和浩特讯 近日,呼和浩特铁路公安局以“喜迎警察节、忠诚铸警魂”为主题,组织开展了升警旗、唱警歌、温誓词和文艺作品展览、民警荣休仪式、集中表彰奖励等丰富多彩的系列庆祝活动,全面展示呼铁公安新面貌,激发队伍新活力。

1月9日上午,庆祝警察节系列活动拉开帷幕。局机关、人民警察训练支队及初任民警190余人,身着警礼服,整齐列队,参加“升警旗、唱警歌、温誓词”仪式。在雄浑的《中国人民警察警歌》声中,全体民警面向警旗敬礼,表达对党和人民的赤胆忠诚。警旗下,该局党委书记、局长李冬生带领全体干部民警高唱警歌、庄严宣誓。

仪式结束后,干部民警来到局机关主楼,参观“公安心向党、护航新征程”美术书法摄影展。参观中,干部民警纷纷驻足观看,

频频叫好点赞,一幅幅作品或纪实或文艺,记录了呼铁公安全体干部民警为国家繁荣稳定和保障人民安居乐业不懈奋斗的光辉足迹,描摹了新时代人民警察的光辉形象。

该局始终把爱警暖警作为增强队伍凝聚力的重要抓手,在警察节前夕,举办了2021年离职民警从警纪念仪式暨座谈会,为离职的老民警颁发了定制的从警纪念牌。

为进一步把警察节庆祝活动做细做实做出成效,用英模精神、典型风采,激励警心斗志,呼和浩特铁路公安局召开全局表彰大会,集中表彰获得省部级以上荣誉的9个先进集体和34名先进个人,号召全警向英模学习,向先进看齐,以一往无前的奋斗姿态,开启呼铁公安新征程。

(邵光彬 梁福合)

誓言铮铮心向党 警歌嘹亮抒豪情



二连浩特讯 “我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业……”。1月7日,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警面向警旗重温入警誓词,誓言铮铮,声声嘹亮,字字千钧,表达了全体民警矢志不渝投身移民管理事业的坚定信念和捍卫国门口岸安全稳定的必胜决心。

为庆祝第二个“中国人民警察节”,凝聚奋进力量,提振警心士气,该站隆重举行“升警旗、唱警歌、重温入警誓词”活动。红蓝相

间的警旗在《中国人民警察警歌》中缓缓升起,全体人员面向警旗庄重敬礼,高唱《中国人民警察警歌》,表达对党和祖国的无限忠诚,对中国人民警察事业的无限热爱。

“我们将忠诚履行党和人民赋予的捍卫国家政治安全、维护口岸边境稳定、保障人民幸福安宁的新时代使命任务,全力筑牢祖国北疆安全稳定屏障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”二连出入境边防检查站党委副书记、政治委员孙毅说。

(郭鸣杰)

重温誓词铭初心 忠诚履职践使命



城关讯 为了迎接第二个中国人民警察节,进一步增强广大公安民辅警的职业荣誉感、自豪感和归属感,近日,呼和浩特市和林格尔县公安局开展了内容丰富、主题突出的系列庆祝活动。

为进一步落实从优待警措施,近日,和林县公安局党委书记、局长李利及其他局党委班子成员分别走进退休老同志、因公牺牲民警家庭、困难民辅警家中进行走访慰问,为他们送上关怀温暖。期间,该局开展了“迎人民

警察节,重温入警誓词”活动,民辅警们面向警旗庄严宣誓,铮铮誓言铿锵有力,激励民辅警忠实履行党和人民赋予的新时代职责使命,为公安事业做出新的更大贡献。此外,该局乌兰牧骑文艺小分队先后深入城关派出所、开发区派出所,开展庆祝第二个中国人民警察节慰问演出活动,充分体现了新时代和林公安与时俱进、奋发向上的精神风貌和勇挑重担、冲锋在前、使命必达的职业担当。

(王宏宇 宋凯)

主题党日“有滋味” 激发奋进“新动能”



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队一中队组织全体民辅警开展了系列主题党日活动,喜迎第二个中国人民警察节,营造了浓厚的警营节日氛围。期间,该中队组织全体民辅警观看了视

频短片第二个“中国人民警察节”,短片中一代代人民警察前赴后继、忠诚履职,不惧生死、英勇奋斗的精神,感动了在场的每一位民辅警。随后,辅警姬越辰深情朗读了《牢记嘱托、铸魂砺志、写在首个中国人民警察节来临之际》,文章内容令人备受鼓舞,激发全警一路奋进。最后,组织开展了“不忘入警初心、践行训词使命”活动,全体民辅警面向警旗,高举右拳,庄严宣誓。通过开展此次主题党日活动,进一步激发了广大民辅警干事创业的信心和决心,全体同志一致表示,今后将更加严格要求自己,以实际行动不断践行初心和使命,不负党的培养、人民的信任,助推交管工作再上新台阶。

(邢志芳)

李长青:情系警察蓝 退休不褪色

李长青是一名从警40年的老民警,1月6日,呼和浩特市公安局经济技术开发区分局党委为他举办了光荣退休仪式。期间,分局党委书记、局长宋有福为他颁发了退休荣誉证书,并对李长青为分局公安事业发展作出的贡献表示了衷心感谢,希望他永葆人民警察的风范气节,离岗不离党、退休不褪色。

40年弹指间,青丝变白发。“这难忘的从警生涯,是我一生的荣耀,我会把这些美好的回忆永远珍藏。投身警营,我始终无悔!”李长青讲道,“快要退休的我,曾感到

轻松,更感到失落。轻松的是,终于告别紧张繁忙的公安工作,可以回归家庭,弥补以前对家庭照顾的缺失。失落的是,突然离开长期战斗的岗位和战友,那份眷恋,无以言表。聊以自慰的是,我这一生虽然没有轰轰烈烈的业绩,但也做到了兢兢业业、尽职尽责,我为自己热爱的公安工作奉献了一生的精力,无愧于人民警察这个光荣称号。”

“虽然我脱下了这一身警服,卸甲归田,但是我会永远记得我曾经是一个民警,一日为警,终身为警。”李长青坚定地讲道。(王美艳 朵勒娜)

重温入警誓词 激发昂扬斗志



本报讯(记者王瑶)夜色笼罩的路口中,是一个个从未“失约”的身影坚守着四方平安;车水马龙的道路上,是一条条挥动

有力的手臂“指引”着归家的方向;面对来势汹汹的疫情,是一颗颗坚定无比的心,逆行而上与病毒英勇搏斗,保护着身后百姓的安危……这就是人民警察,这就是交警。

为了迎接第二个中国人民警察节的到来,进一步提升全体民辅警的职业荣誉感和使命感,近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队九中队中队长苏新组织带领中队全体民辅警举行人民警察警旗升旗仪式,并由指导员卢俊义带领全员重温入警誓词。

活动中,该中队全员警容严整、精神抖擞,面向警旗,高举右拳,庄严宣誓。铮铮誓言表达了全体民辅警对党和人民的无限忠诚和对警察职业的无限热爱,展现了青城交警献身崇高公安事业的坚定决心。